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fEi$-10.01.2016 &1 = et fama-uga =1 Jrgar adar

HT qHETRA |
w5 @ gfelat

.49 T w dF o tgaE, favm/watea w1 am
1 |eTHem WEE 3 |faorEt, <odiowio-13, Yfera =waieE, R
2 |fga91 wo fa==m 5 |foarEr 30, gfeam siefiers =1 wrafera, e
3 [vHrG Hieh 7 |SdER 163, fEvEE
4 |[w=TRE 9o TEm 10 [t 164, dfem stefiers @1 waiad, ofwn
5 |me= war 13 STt 705, gferm e gfvf
6 |[TaemE fouT 16 [dtodtofae fauwrdt 186, qfufat
7 |TorefiR AR 17 [faa@t 249, @ gfew ot wE@d, FicgR
8 |[xehyr o faw 19 [fawdt, & gfaw saiea, sfer
9 |qHTsiRt foz 20 |[farEt 66, Y@ gfaw wmaled, sfeeR
10 |fawe fo= 26 |faurdt 178, W™ qfaw FEfew, wfmr
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